



Двое молодых людей из Корочанского района подозреваются в угоне автомобиля

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых жителей области, один из которых несовершеннолетний, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, ночь 31 августа 2022 года двое молодых жителей Корочанского района 17-ти и 18-ти лет находились селе Макешкино, где увидели припаркованный на улице автомобиль ВАЗ. Решив доехать на нем до своего села, подозреваемые решили его угнать. Однако, сев в машину и начав движение, они врезались в забор соседнего дома. Испугавшись, подозреваемые бросили машину и скрылись с места преступления.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного тяжкого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1725621>